

湘乡市一起血案背后的母性光辉——

刀下护女:她把疯狂歹徒引向自己



周君甫说:妻子用命护下的女儿,现在还处于昏迷中。

舍命护女

3月5日晚上7时38分,周君甫正在满是灰尘的工地上忙碌,一粒灰尘掉进他的眼睛里,他蹲在一边,使劲地擦揉着。电话就是在这个时候响起的。

“哥,你一定作好心理准备。”打来电话的,是跟周君甫很少有电话联系的妹妹周君丽,周君甫顿时紧张了起来。周君丽带着哭腔说:“嫂子和小嫣在家里被害了。”噩耗,在一瞬间击垮了这个壮实的汉子,他瘫软在工地上。

此时的周君甫,人还在青海,离老家湖南湘乡市有上千公里的路程。

时间往前推两个小时,一切还是那么美好。

刘建文和刘跃文两姐妹的家都在湘乡市毛田镇蛇形村,3月5日6时左右,临近晚饭时间,刘建文欲留妹妹在家里吃饭。平时在姐妹间一贯很随性的刘跃文,这次却执意要带两岁的女儿小嫣回家。

随后,刘建文帮妹妹喊了熟人的车,“只要十多分钟,她们就可以到家。”但半个多小时过去,刘建文没有等到妹妹报平安的电话,她正犹豫着要不要给刘跃文打电话,就在这时,她接到了村民刘丛辉打来的电话:“你妹妹被杀了!”

和亲人告别才短短的半个小时,刘跃文遭遇了什么呢?

3月11日上午,在周君甫的家,亲属和众多村民向今日女报/凤凰网记者还原了事发时惊心动魄的半小时。

刘跃文母女被熟人送到门口后,熟人驾车离去。目睹这一幕的,是刘跃文的邻居,39岁的男子甘志红。

“我老婆开门后,把女儿安置在房间,打开电视让她看动画片,她去了厨房里做饭。”周君甫把他了解到的细节向今日女报/凤凰网记者陈述。刘跃文完全没有想到的是,就在她进厨房的时候,手上提着铁锤、铁棒和匕首的邻居甘志红也闪进了家里。

“他一进门就顺手把门关了,见我女儿在看电视,举起铁锤就朝孩子头上砸。我老婆听到动静后,从厨房出来,为了保护我女儿,扑上去夺他手上的凶器,他转身又对我老婆下手,为了不继续伤害孩子,我老婆把他引出了我女儿的房间,想往楼上自己的房间跑,而这时,凶手在客厅里追上我已经受伤的老婆,用铁锤和刀把她砍倒在地……”说起这惊险且残忍的一幕,周君甫浑身打着哆嗦,而最初从警

方和村民那里了解到这些细节的周君甫,晕倒在地。

“如果不是为了保护孩子,至少大人可以保住。”数名村民对今日女报/凤凰网记者说。

村民刘丛辉是现场的第一目击者,“她的两个手掌已经没有一块完整的肉,手上的金手镯,砍得已经嵌进了肉里,在女儿看电视的房间和大厅里,都有打斗的痕迹。如果她要一个人逃生,拉开门就可以跑出去了。”

姐姐刘建文说,“生这个女儿,就是她用自己的命换来的。这一次,为了保护孩子,她真的把命豁了出去。”

冒死产女

小嫣是周君甫和刘跃文的第二个孩子,他们的大儿子已在湘潭大学读三年级。原本,这是一个非常幸福的家庭。

刘跃文决定怀二胎时已42岁。怀孕前,丈夫周君甫曾带她去医院检查身体,“当时医生的建议就是最好不要再生,因为我老婆患有高血压,医生说,这样的身体状况,怀孕好的结果会早产,不好的话会流产,而且会给妈妈带来极大的风险。”非常渴望有个女儿的刘跃文还是决定冒险。

周君甫常年带着妻子刘跃文在外面做生意,居无定所。2011年年底,刘跃文在陕西汉中查出怀孕。“为了保住孩子,担心路途遥远,我们年都没有回来过。”

“怀孕期间,多次发生意外,医生建议终止妊娠,但我老婆说,

死也要保住孩子。”忆起妻子曾经吃过的苦,周君甫数度落泪。

2012年7月,在工地上上班的刘跃文感觉身体不适,被紧急送往医院。当时医生检查,孩子已经没有胎动了。周君甫说,“医生建议,虽然严重不足月,但孩子缺氧严重,如不及时剖腹产,孩子和大人都保不住”。

“孩子抱出来,真的圆了我妹妹的心愿,是个女儿。”在医院照顾妹妹的刘建文说,“不过,我从医生手中接过孩子的时候,就担心孩子带不活。”由于早产,孩子都没有长全,只有3斤重,在保温箱里呆了二十多天后,才出院,花了将近10万元钱。

不过,相对于丈夫和姐姐的担忧,刘跃文非常乐观。“她一直跟我说,姐姐,这就是上帝送给我的礼物,我一定要带好她,让她成为一个健康幸福的女儿。”刘建文回忆。

这些年,刘跃文一直陪同丈夫在青海和甘肃打拼,女儿小嫣也带在身边。去年7月,眼见女儿已经满两岁,快要上幼儿园了,为了给女儿一个好的生活学习环境,夫妻俩在湘乡市买了房子。

“我们房子都已经装修好,我和我老婆商定,以后她就在湘乡市带孩子,我在外面赚钱。”搬家的日期定在3月18日,谁知,离这个时间不到半个月,夫妻俩就阴阳两隔。两岁半的女儿小嫣,如今躺在湘潭市中心医院ICU病房,现在6天过去了,还处于深度昏迷中。

湘潭市中心医院ICU病房主治

医生杨根辉向记者介绍,小嫣目前被诊断为特重型开放性颅脑损伤,病情危重,随时有生命危险。

老父大义灭亲

案发当晚,犯罪嫌疑人甘志红便被湘乡市公安局抓获。

3月11日,今日女报/凤凰网记者在湘乡市采访时发现,被害人和凶手的家相隔不到20米。本应该和睦相处的邻居,甘志红为何要对其举起屠刀,而且对准的还是没有任何防备的弱势母女?这两个家庭,究竟有什么恩怨?甘志红又是一个什么人呢?

“凶手的做法,让我一辈子无法明白。”周君甫说。而关于甘志红,在蛇形村村民和村干部的口中,是那个劣迹斑斑、十足的“危险人物”。

“他今年39岁,却坐了近20年牢,如今加上这一次被抓,应该是6进监狱了。”蛇形村村主任王储良对今日女报/凤凰网记者说。

“他以前贩过毒,偷过东西,还敲诈过别人钱。”王储良说,最严重的一次故意伤人,就被判了8年。不单如此,“甘志红还是一个不孝之子,父亲在水泥厂工作多年的积蓄,被他挥霍一空。除了甘志红在坐牢,他的父母都不敢在家里住,如今还借住在亲戚家”。

在蛇形村,甘志红几乎无人敢惹。早在四年前,周君甫为了让水泥路修到家门口,因为路要经过甘志红家,甘志红还趁机敲诈了周家5000元钱。为了息事宁人,周家人选择了“花钱消灾”。

(下转 A08 版)



美的冰箱品质服务月

一诺10年礼遇新机



对我们而言,品质从来都是一种责任。时代在变,我们对品质的重视一直未变。2014年3月1日到3月31日,美的冰箱全新推出品质服务月,购机即享十年免费服务,更多多重好礼免费赠送。

一诺10年,诚邀您共同见证钻石级冰箱品质!



01 免费包换

美的冰箱品质服务月期间,购买凡帝罗冰箱/酒柜的用户,10年之内机器产生的压缩机故障,均可享受免费包换压缩机服务。

02 免费包修

美的冰箱品质服务月期间,购买美的/凡帝罗冰箱的用户,10年之内非人为产生的机器故障,均可享受整机免费维修服务。

03 免费保养

美的冰箱品质服务月期间,购买美的/凡帝罗冰箱的用户,10年之内每年“美的冰箱品质服务月”期间均可享受预约上门免费清洗服务一次。

*全国限50000名,数量有限,先到先得!

双重免费好礼

01 美的服务月 服务送到家

凡购美的/凡帝罗冰箱/酒柜的正品送10年包修金卡一张;

02 美的服务月 惊喜礼多多

凡购美的冰箱均可获得精美礼品一份(有美的电磁炉、美的电饭煲、刀具六件套、玻璃套杯等你来拿!)

活动买赠方案请咨询各专区导购员

活动须知:1、以上活动内容仅限于美的冰箱品质服务月期间,即2014年3月1日至3月31日;2、仅限美的冰箱售后专业服务工程师上门检修及鉴定的机器自身原因导致的故障;3、仅限购买美的/凡帝罗冰箱/酒柜的正品(不包含等级品、优惠品、样机等);4、报修/换修时需出示“10年免费服务金卡”,还需持“2014年3月1日至3月31日”期间开具的有效购机发票和带有机器完整条码的产品说明书;5、经美的冰箱售后专业服务工程师鉴定为非产品本身原因导致的故障,不予免费修理和更换;6、本活动最终解释权归合肥美的电冰箱有限公司所有。